



荣巷街道根治农贸市场周边乱设摊、乱停车 城管、交警联手，管理效果“杠杠的”

“荣巷农贸市场外面，小摊小贩全在路上摆摊，有的私家车还直接停在了马路上，我每次上下班都要在这里卡一卡。”近日，荣巷街道城管与交警部门进行了一次联合执法行动，为巩固整治成果，荣巷街道还牵头成立了城管、交警和综治部门联合组成的执法队伍，实现了“1+1”大于2的管理效果。

高艺 秦峥



城管、交警和综治部门的联合执法亭 滨湖城管供图

占道、乱停放现象严重

据城管队员介绍，他们刚到梁溪路靠近公益路附近，就看到马路上有10多个摊贩在沿街卖菜和百货，摊贩的电瓶车、三轮车、轿车还有货车都停放在车道上，有的还直接把蔬菜铺在了快车道上。马路上菜皮、果皮、塑料袋随处可见，宛如一处露天菜场。

荣巷农贸市场乱停车现象同样十分严重，由于菜场周边未配套建设公共停车位，不少来买菜的市民私家车沿路违法停放，电动车、自行车人行道上放不下，就摆放到慢车道上与机动车抢道，市场周边通行难、秩序乱现象突出。

交警、城管联合执法

“摊贩执意把经营地点放在快慢车道上，主要是为了抢占地盘。他们认为越靠近马路，生意越兴旺，所以都不愿意靠墙摆放。”街道城管队员告诉记者，该地区的市容顽疾由来已久，其中不少摊贩是从胡埭、马山过来进行自产自销的菜农，年龄普

遍偏大，开展整治管理难度较大。

为解决这一难题，目前城管部门将工作时间提前，上午7点就到达现场进行执法管理，提前进场守住管理阵地，并定期组织联合整治，由城管部门对无证摊贩进行取缔，交警部门对违法停放的机动车进行处罚，通过部门齐抓共管来根治这一露天市场顽疾。

多部门联合执法成常态

为了巩固整治成果，荣巷街道牵头成立了城管、交警和综治部门联合组成的执法队伍，长期驻守荣巷农贸市场周边，并专门设置了值班岗亭。据滨湖城管部门介绍，整合多部门力量开展市容顽疾整治是滨湖区的一项常态化的做法，但像荣巷街道这样，通过在农贸市场附近设立城管、交警和综治的联合值班岗亭的方式，建立长期稳定的联合执法队伍来守住整治成果的做法尚属首次。通过合署办公后，进一步增强了部门合力，提升了执法整治对当事人的震慑力，实现了“1+1”大于2的管理效果。

“阿炳民族音乐季”即将亮相

8月22日，现代快报记者从相关新闻发布会上获悉，2018中国音乐小金钟全国二胡展演暨阿炳民族音乐季(以下简称“阿炳民族季”)将于本月26日晚开幕。据悉，该活动意在将民乐与声乐、戏曲、舞蹈等多种表演形式有机融合，凸显民乐在无锡梁溪区的传承与发展。

阿炳民族季活动由中国音乐家协会、江苏省委宣传部、江苏省文学艺术界联合会主办，中国音乐家协会二胡学会、江苏省音乐家协会、无锡市梁溪区人民政府共同承办，活动为期一个月。

值得一提的是，今年的阿炳民族季活动闭幕式是与2018江南古运河风情夜游节闭幕式联合举办，闭幕式上将推出“阿炳故乡行”特色文旅路线。充分体现商旅文融合发展，加强本地市民、外地游客对梁溪区文化旅游的深度体验。 金辰 朱鲸润

两次撬盗ATM机，男子获刑4年

雨夜，身穿黑色连帽雨衣的男子潜入某银行自助区，左顾右盼确定无人后，掏出一根铁棍，对着ATM机疯狂撬起来。近日，实施这一疯狂举动的窃贼被宜兴法院以盗窃罪判处有期徒刑4年。

据了解，已经年过半百的张某在一家公司做电工，曾因犯盗窃罪于1984年、1992年分别被法院判处有期徒刑。今年5月25日晚11点多，张某驾驶摩托车来到宜兴开发区的一家银行，拿出撬棒作案，因没能撬开机器，六七分钟后便离开。4天后，贼心不死的张某又一次来到该ATM机前，再次使用铁棍撬掘机器，直至ATM机发出警报，张某才仓皇逃离现场。根据银行监控录像，公安机关很快锁定张某并将其抓获。经核查，周某两次实施盗窃时ATM机内共计有现金47.75万元，被周某撬坏的ATM机面板价值1700元。

法官表示，因本案中张某虽然未从ATM机中拿到一分钱，但ATM机里的存款数额依旧会成为其量刑的依据，他仍然要为自己的行为承担法律责任。

陈敏

河滩垫脚石，竟是“大夫第”

江阴徐霞客镇村民怎么也不会料到，散落在村里河沿滩的一块被随意搬动的垫脚石，居然是个清朝文物！近日，江阴徐霞客镇黎明村网格员在巡查过程中无意发现，河滩上的一块垫脚石上有刻字，立即上报后，经过江阴博物馆和考古工作者初步认定：这是清朝“大夫第”碑匾。

这块石质碑匾虽然年代已久，但保存完好，雕刻精美，经测量，长196.5厘米，宽64厘米，厚9厘米。“大夫第”字体为楷书。资料显示，“大夫第”一般是指文职官员的私宅。“大夫第”就是士大夫的门第，不是平民百姓的草庐，是一种身份的标榜、一种地位的彰显，是一种荣誉称号。

当地请来考古工作者鉴定现场，也吸引了不少村民围观。89岁的村民陆长宝说，这块东西已经保存很长时间了，以前不知道它是文物，之前它是



清朝“大夫第”碑匾 江阴文明办供图

放在村子附近的堂皇庙的。他16岁时，还亲自把这块石质碑匾挑到河边做基建材料，那时候为了做人水引流设施，就把它当砖头使用。

江阴市博物馆相关工作人员表示，经初步判断，这块碑的年代应该是清代偏晚期的。江阴关于“大夫第”的文物很多，但过去还没发现这么大的

陈敏

爱看纸质书报，爱剪报，爱写作

八旬老人制作了134本剪报册

郭寿根是新吴区梅村高级中学的退休教师，今年82岁，住在梅里社区梅里新村。在多年的阅读生涯里，通过一把剪刀、一瓶胶水和一本本子，老人制作整理了生活小常识、生活医生类、旅游文化类、大运河类、南京大屠杀八十年祭类等134本剪报册。

走进老人的家里，记者看到不宽敞的房子里堆满了他搜集的报纸和制作成的剪报册及图书。据社区工作人员介绍，老人平时就爱读书看报写文章，每看到精彩的篇目便爱不释手，心想看过便扔掉怪可惜的，于是便养成了剪报的习惯，简直到了如痴如醉的地步。

郭寿根老人告诉记者，刚开始剪报是出于写文章的需要，慢慢地他发现剪报使自己的视野变得开阔，思想也变得丰富起来。于是，他开始有系统



郭寿根老人 崔寿伟 摄

地分类剪报并制作剪报册。在剪报的过程中，他产生了写作的欲望，一边将报纸上适合自己用的内容剪下来，一边开始尝试写作，剪报的内容丰富了

他笔下的文字。

“只要看到好的作品，眼睛就会立刻变得活跃起来，唯恐别人把它抢走。”郭寿根告诉现代快报记者，现在年轻人都喜欢看手机，通过手机获取资讯，但自己可能年纪大了，手机不太会操作，记性也不好，觉得还是看纸质书报更有感觉，知识在手里的感觉更踏实。

一把剪刀、一瓶胶水和一本本子，已成为郭寿根的“剪报三友”，伴随着书、刊、报“学习三友”一起，为他的老年生活增添了清新淡雅的乐趣。此外，郭寿根老人还在全国各类报刊发表诗文300多篇(首)，出版了《梅里野韵》《伯读余韵》《梁溪浪花》三册个人专辑，并向社会各界捐赠书籍406册。

陈敏 杨伟新 崔寿伟

双色球今晚开奖 奖池10.24亿

今晚双色球第2018098期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为93点，呈小幅下滑趋势，本期关注和值将反弹上升，区间在105-125之间。落号间隔2期后开出，近期落号开出0、1、4、8尾数，本期关注2、5尾数1-2枚落号。上期连号开出1组，连号间隔1期后开出，后期有走热趋势，本期关注小数区域二连号。上期蓝球开出13，本期应关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2)02、05、06、11、14、17、20、23、25、33+10、12。(仅供参考)

高艺



遗失无锡市辰万房地产有限公司天一玖著意向登记书2张，单号：2018.4.0106，回执1张，单号：WXC6P2286-01-00000664，登记人：戈兰芬、杨弦，废。

遗失人保商业险保单PDAA201732020000410498正本废。

扬中市三茅街道丝念美发店营业执照副本321182600243006废。

遗失中保PDAA201832020000133789的保单正本废。

遗失平安发票流水号320016413009445671废。

遗失宜兴市兴宏投资咨询有限公司组织机构代码证正本代码30201119-4废。